О порядке проведения углубленной диспансеризации лиц старше 18 лет, перенесших COVID-19
Министерство здравоохранения Российской Федерации утвердило Порядок направления пациентов старше 18 лет, перенесших COVID-19, на углубленную диспансеризацию, которая стартовала с 01.07.2021.
Правительство Российской Федерации выделило на эти цели 5,8 млрд рублей. Согласно совместному письму Министерства здравоохранения Российской Федерации и Федерального фонда обязательного медицинского страхования, стоимость проведения диспансеризации одного человека на первом этапе оценивается в 1,2 тысячи рублей, на втором – в 3,5 тысячи рублей.
Углубленная диспансеризация проводится в дополнение к профилактическим медицинским осмотрам и диспансеризации определенных групп взрослого населения.
В первую очередь углубленную диспансеризацию будут проходить пациенты, перенесшие коронавирусную инфекцию с двумя и более хроническими заболеваниями, затем остальные переболевшие коронавирусной инфекцией.
Порядок предполагает прохождение углубленной диспансеризации и теми пациентами, в отношении которых отсутствуют сведения о перенесенном заболевании. 
Углубленная диспансеризация проводится не раньше, чем через 60 дней после выздоровления, и включает на первом этапе измерение сатурации, тест с шестиминутной ходьбой, общий и биохимический анализы крови, спирометрию и рентген грудной клетки. В случае заболевания или состояния, заподозренного по результатам первого этапа, пациент направляется на второй этап углублённой диспансеризации в целях дополнительного обследования и уточнения диагноза.
Более подробно ознакомиться с Перечнем исследований и иных медицинских вмешательств, проводимых в рамках первого и второго этапов углубленной диспансеризации можно ознакомиться здесь.
Углубленная диспансеризация на территории Кировской области проводится в соответствии с распоряжением министерства здравоохранения Кировской области от 29.06.2021 № 478 «О проведении профилактического медицинского осмотра и диспансеризации определенных групп взрослого населения, в том числе дополнительных исследований для лиц, перенесших новую коронавирусную инфекцию, в Кировской области в 2021 году».
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Медицинские организации организуют прохождение углубленной диспансеризации гражданином из расчета выполнения всех исследований и иных медицинских вмешательств первого этапа углубленной диспансеризации.
По результатам углубленной диспансеризации в случае выявления у гражданина хронических неинфекционных заболеваний, в том числе связанных с перенесенной новой коронавирусной инфекцией COVID-19, гражданин в установленном порядке ставится на диспансерное наблюдение, при наличии показаний ему будет оказано соответствующее лечение и медицинская реабилитация.
Запись на углубленную диспансеризацию осуществляется в установленном порядке, в том числе с использованием единого портала государственных услуг.
Перед прохождением углублённой диспансеризации лица, подлежащие углублённой диспансеризации, будут проинформированы страховыми медицинскими организациями, о возможности пройти углубленную диспансеризацию путем адресного SMS информирования, почтой либо по телефону.
